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Посібник з монтажу 
теплоізоляційних систем



«Сен-Гобен» (Saint-Gobain) — міжнародна промислова 
група компаній зі штаб-квартирою в Парижі. 
Історія компанії налічує більше 350 років.

Weber — світовий лідер у виробництві сухих будівель-
них сумішей, провідний розробник та постачальник 
комплексних рішень для будівництва і реконструкції 
будівель і споруд. Компанія Weber була заснована 
1900 року в Парижі й спочатку виробляла штукатурки 
на основі гіпсу та вапна. 1996 року компанія Weber 
увійшла в групу «Сен-Гобен».

«Сен-Гобен» входить в:

TOP-100 найбільших індустріальних компаній світу (згідно з рейтингом Forbes);

TOP-100 найбільш інноваційних компаній у світі (6-й рік поспіль згідно з рейтингом Clarivate 
Analytics) та є єдиною компанією будівельного сектора, що представлені в рейтингу;

Входить до числа кращих роботодавців у світі в 2016 р. (TOP Global Employer).

Компанія «Сен-Гобен» має представництва в 67 країнах, в штаті — більше 170 000 співробіт-
ників. 2015 року обсяг продажів «Сен-Гобен» склав 39,6 млрд. євро.

Завдяки своєму досвіду та інноваціям «Сен-Гобен» сьогодні є світовим лідером в області 
створення комфортного життєвого простору. Компанія розробляє, виробляє та продає ви-
сокоякісні матеріали та інноваційні рішення, які лежать в основі благополуччя кожного з нас 
і нашого спільного майбутнього. Їх можна зустріти всюди в повсякденному житті: в будівлях, 
на транспорті, об'єктах інфраструктури та в промисловості. Продукція «Сен-Гобен» забез-
печує комфорт, ефективність та безпеку, вирішуючи актуальні завдання у сфері «зеленого» 
будівництва, ефективного використання ресурсів і боротьби зі зміною клімату.

2008 року «Сен-Гобен» придбала групу компаній Maxit — відомого виробника будівельних 
матеріалів під торговими марками Vetonit, Deitermann, Serpo та ін.

Річний оборот 2015 р. — понад 2 мільярди євро.

Штат — понад 10 000 чоловік.

Близько 200 заводів. 

Представлений в 59 країнах. 

Weber є частиною міжнародної групи, в якій працюють понад 193 000 чоловік в 64 країнах 
світу. Weber зареєстрований як ТОВ "Сен-Гобен Будівельна Продукція Україна" і є дочірньою 
компанією Saint-Gobain. Створена у Франції в 1665 році, Saint-Gobain є однією з найбільших 
промислових груп у світі. За підсумками 2012 року продажі концерну склали 43,2 мільярда 
євро.

Weber як світовий лідер з виробництва сухих будівельних сумішей пропонує повний спектр 
рішень, розроблених з використанням сучасних технологій, щоб відповідати найвищим тех-
нічним вимогам.

В даний час Weber працює в 59 країнах і має мережу з-понад 200 виробничих підприємств.
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Системa теплоізоляції фасадів
WEBER.THERM COMFORT — система теплоізоляції фасадів на основі мінеральної вати 
зі скловолокна ISOVER ШтукатурнийФасад або на основі базальтового волокна — ISOVER Фасад

1 — Клейова суміш weber.therm S80
Суміш призначена для монтажу теплоізоляційних 
плит з мінеральної вати або пінополістиролу на такі 
основи: бетон, цегляна кладка з керамічної та силікат-
ної цегли, поверхні, оштукатурені цементними, це-
ментно-вапняними штукатурками, поверхні з ніздрю-
ватого бетону. Товщина клейового шару при монтажі 
теплоізоляції від 5 до 20 мм.
2 — Теплоізоляційні плити ISOVER ШтукатурнийФасад 
або ISOVER Фасад
В системі використовуються негорючі мінераловатні 
плити ISOVER ШтукатурнийФасад  зі скляного волокна 
з міцністю на розрив шарів не менше 15 кПа, міцністю 
на стиск не менше 45 кПа,  λА = 0,035, λ<Б = 0,037  Вт/(м∙К) 
і товщиною плит від 50 до 200 мм. Також можуть ви-
користовуватись плити з базальтового волокна 
ISOVER Фасад.
3, 6 — Армувально-клейова суміш  weber.therm S80
Суміш призначена для влаштування базового штука-
турного армованого шару на поверхні теплоізоляцій-
них плит. 
Товщина шару: при влаштуванні базового армованого 
шару – від 3 до 5 мм.
4 — Фасадні армувальні склосітки
Характеристики фасадних склосіток з лугостійким 
просоченням наведені в Таблиці 1.
5 — Дюбель фасадний
Для додаткової механічної фіксації теплоізоляційних 
плит використовуються фасадні дюбелі, які мають 
такі характеристики відповідно до вимог ДСТУ 
Б В.2.6-36:2008.
7 — Ґрунтовка weber.prim akril
Призначена для ґрунтування, зміцнення і знепилю-
вання основи, утворює рівномірно поглинаючу       
та шорстку поверхню перед нанесенням декоратив-
них штукатурок, полегшує їх нанесення.

 Найменування R117 R131 R275

Призначення Приватне 
будівництво

Цивільне 
будівництво Панцирна

Розмір комір-
ки, мм 3,5х3,8 3,5х3,8  6х6

Товщина 
нитки, мм 0,5 0,52 0,9

Вага, г/м² 145 160 330

Довжина/
ширина 

рулону, м
50/1,1 50/1,1 25/1,0

Сфера 
застосування

для влашту-
вання базового 

армовано-
го шару в  

приватному 
(котеджному) 
будівництві

для влашту-
вання базово-
го армованого 
шару в цивіль-
ному багато-
поверховому 
будівництві

для влашту-
вання посиле-

ного (анти-
вандального) 
армованого 

шару, або при 
подальшому 
облицюванні 

декоративною 
плиткою

• Легкість
• Негорючість
• Паропроникність
• Високі теплозахисні властивості 
• Довговічність

• Тепло- /звукоізоляція старих і нових будівель і споруд.
• Захист і декоративне оздоблення зовнішніх стін будівель.
• Економія енергії на опалення і кондиціонування будівлі.
• Зниження потужності опалювального обладнан-

ня  і системи кондиціонування, а отже, продовження 
терміну служби обладнання.

• Зниження ймовірності виникнення цвілі на поверхні 
стін всередині будівель і споруд.

• Реконструкція і санація пошкоджених фасадів.
• Збільшення терміну експлуатації зовнішніх стінових 

конструкцій будівлі.

8 — Декоративно-захисні штукатурки
Для створення декоративно-захисного шару можна 
використовувати наступні види декоративних штука-
турок:
• силикатно-силіконова — weber.tene ExtraClean
• силіконова — weber.tene elastic
• акрилова (паропроникна) — weber.tene komfor
• силікатна — weber.tene fresh
• мінеральна — weber.min 1,8 mm (вимагає наступного 

фарбування).
Види фактур: камінцева («баранець»), короїд.
Кольори: стандартні, відповідно до кольорової палітри 
Weber. Можливе колорування в нестандартні кольори.
Коефіцієнт світловідбиття повинен бути не менше 
25-30%.
Фарби фасадні
Для захисту weber.min 1,8 mm використовуються на-
ступні фасадні фарби:
• силікатна — weber.ton silikat
• силіконова — weber.ton silikon
Кольори: стандартні, відповідно до кольорової палітри 
Weber. Можливе колорування в нестандартні кольори.
Коефіцієнт світловідбиття повинен бути не менше 
25-30%.
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Всі клейові суміші ТМ Weber, що використовуються 
для влаштування систем утеплення, можуть нано-
ситися як вручну так і механізовано. Універсальність 
суміші значно полегшує її нанесення та прискорює 
темпи виконання робіт.

Склад сумішей підібраний таким чином, щоб макси-
мально полегшити нанесення матеріалу та знизити 
його витрату. Залежно від обраного виду утеплювача 
та типу нанесення клейової суміші — досягається оп-
тимальна витрата матеріалу.
При приклеюванні пінополістирольних плит смуго-
во-маяковим методом витрата клейової суміші скла-
дає 4-5 кг/м² (або 2-2,5 кг на одну плиту утеплювача).

Окрім клейових сумішей, що застосовуються тільки 
для приклеювання плит утеплювача ТМ Weber пропо-
нує універсальні суміші, що можуть застосовуватися 
як для армування так і для приклеювання. 
Такий підхід дозволяє досягти значного скорочення 
терміну виконання робіт з утеплення фасаду будівлі.

Для надійного закріплення плити утеплювача  
на фасаді будівлі достатньо нанести клейову суміш 
на плиту, встановити її у проектне положення та при-
тиснути для остаточної фіксації. Встановлення плит 
необхідно розпланувати заздалегідь, щоб техноло-
гічно правильно виконати всі примикання системи  
до інших елементів будівлі.

Завдяки покращеній рецептурі виготовлення клей-
ових сумішей механічне закріплення (дюбелювання) 
плит утеплювача можна виконувати вже на 3 добу 
після їх приклеювання.
Мінімальна кількість механічно закріплювальних еле-
ментів (дюбелів) та їх схема розташування повинна 
відповідати чинним нормативним документам. 
При дюбелюванні мінераловатних плит рекомен-
дується використовувати схему, що забезпечує мон-
таж дюбеля безпосередньо в плиту.
При механічному закріпленні пінополістирольних 
плит рекомендується використовувати схему закрі-
плення де дюбель розміщується в стику між плитами.

 

Клейові суміші ТМ Weber дозволяють приступити  
до влаштування армованого гідрозахисного шару вже 
на 3 добу після приклеювання плит утеплювача. По-
довжений відкритий час сумішей дозволяє з більшим 
комфортом виконувати фасадні роботи. Завдяки но-
вій рецептурі клейова суміш володіє більшою плас-
тичністю, що значно полегшує нанесення матеріалу 
та його розподіл. 
При використанні професійного інструменту дося-
гається рівномірне нанесення суміші для подальшого 
влаштування армованого шару товщиною 5 або 3 мм.
При влаштуванні базового армованого шару варто 
дотримуватись рекомендацій щодо проведення робіт. 
Важливим моментом є вкладання лугостійкої склосіт-
ки в тіло щойно нанесеної суміші. Тільки при такому 
виконанні робіт досягається максимальний захисний 
ефект базового армованого шару. Експериментально 
доведено, що примазування сітки до плит утеплюва-
ча знижує ефективність влаштованого таким чином 
шару до 30%.
Окрім додаткового посилення віконних та інших про-
різів кутовими профілями рекомендується виконати 
додаткове армування в районі кутів прорізів прямо-
кутними фрагментами склосітки. Таким чином буде 
попереджена можлива поява тріщин в цих місцях.

При влаштуванні систем утеплення мокрого типу 
найбільш схильним місцем до промерзання є фасад-
ний дюбель. З метою підвищення теплозберігаючих 
властивостей системи утеплення компанія Weber 
пропонує використовувати опціональні дюбелі,  
що закриваються заглушками з теплоізоляційного ма-
теріалу. Даний крок допоможе підвищити теплоефек-
тивність системи утеплення. 



5

МОНТАЖ БЕЗ ЦОКОЛЬНОГО ПРОФІЛЮ
Попередньо по периметру будівлі встановити цоколь-
ну планку. Після закінчення монтажу плит утеплю-
вача провести демонтаж цокольної планки. На те-
плоізоляційну плиту встановити профіль-капельник  
з інтегрованою сіткою.

Підготовку основи виконують відповідно до  
ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 та ДБН В.2.6-22- 2001. Основа 
має бути міцною, стабільною, очищеною від пилу, бру-
ду, мастил, жирів та інших речовин, що здатні впли-
нути на міцність зчеплення з основою. Нестабільні та 
неміцні ділянки основи слід видалити та виконати ре-
монтні роботи. Значні нерівності поверхні усувають 
за допомогою штукатурного покриття ТМ WEBER. 
Поверхні з високим та нерівномірним водопогли-
нанням попередньо обробити ґрунтуючим засобом 
weber.prim multi.
Видалити залишки бетону та будівельного розчину. 
Нерівності до 10 мм можна вирівняти під час монтажу 
теплоізоляції. Нерівності розміром більше 10 мм вирів-
няти попередньо, використовуючи цементно-вапняну 
штукатурку. Перед монтажем теплоізоляційних плит 
дати вистоятися вирівнювальному шару не менше  
1 тижня. Стару штукатурку ретельно перевірити на на-

явність пустот, наявні дефекти і відшарування видали-
ти. Відповідні місця вирівняти відповідною штукатуркою  
(попередньо обробити ґрунтовкою weber.prim multi). 
При наявності полімерної штукатурки або лакофарбо-
вого покриття рекомендується перевірити їх опорну 
здатність і стійкість до омилення. Перед монтажем те-
плоізоляції поверхню рекомендується проґрунтувати  
за допомогою weber.prim multi.

Плити утеплювача зберігати, захищаючи від намо-
кання і сонячних променів. Промоклі або пошкоджені 
плити використовувати заборонено. Клейову суміш 
weber.therm S80 приготувати відповідно до інструкції 
на зворотній стороні мішка. 
Клейову суміш наносити на плити утеплювача згід-
но з вимогами ДСТУ Б В.2.6-36:2008 одним з методів: 
суцільним — якщо поверхня не має видимих відхи-
лень, маяковим — якщо поверхня стіни має нерівності  
від 5 мм до 10 мм, смуговим — якщо поверхня стіни має  
нерівності до 5 мм. Для мінераловатних плит вико-
ристовується тільки суцільний метод приклеювання. 

Рекомендується попередньо нанести тонкий шпаклю-
вальний шар клейової суміші на поверхню мінерало-
ватної плити з метою перекриття волокнистої струк-
тури утеплювача. Після нанесення клейової суміші 
плиту необхідно встановити в монтажне положення 
та притиснути до стіни таким чином, щоб отримати 
рівну площину з вже встановленими плитами утеплювача. 

Плити приклеювати, керуючись "методом перев'язки", 
уникаючи збігу вертикальних швів, щільно стикуючи 
між собою. Надлишок клейової суміші необхідно вида-
лити, не залишаючи клею між стиками плит. 
На кутах будівлі можна встановлювати тільки цілі,  
або більші за половину ізоляційні плити. Плити утеплю-

Всі мокрі процеси (влаштування підлог, оштукатурю-
вання тощо) всередині будівлі повинні бути завершені.
Мають бути встановлені горизонтальні елементи бу-
дівлі, такі як: підвіконні відливи, кінцеві деталі покрівлі, 
кінцеві деталі парапетів тощо.
Деформаційні шви будівлі повинні бути збережені  
в процесі монтажу всієї системи WEBER.THERM. Через 
кожні 24-36 м повинні бути виконані вертикальні де-
формаційні шви.

МОНТАЖ З ЦОКОЛЬНИМ ПРОФІЛЕМ
Цокольний профіль, що відповідає товщині теплоі-
золяційної плити, закріпити на стіну з розрахунку  
3 дюбелі на погонний метр, профілі між собою стику-
вати спеціальними з’єднувальними деталями. Додат-
ково закріпити профіль по всій довжині на клейову 
суміш або укласти стрічку для ущільнення швів (осо-
бливо при нерівних основах), щоб виключити зазори  
між профілем і стіною, й цим самим підвищити тепло-
захисні властивості системи.
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вача на кутах будівлі повинні бути встановлені  мето-
дом перев'язки кутів.
На кутах віконних і дверних прорізів після монтажу те-
плоізоляції не повинні утворюватися Т-образні стики. 
Плити на кутах прорізів повинні бути вирізані з цілої 
плити і мати так званий Г-подібний профіль. Навіть  
при точному виконанні робіт не завжди вдається 
уникнути дефектів і швів, які потім повинні бути за-
криті фрагментами  утеплювача необхідного розміру.

Установка підсилювальних елементів і профілів прово-
диться до початку робіт зі створення базового армо-
ваного штукатурного шару по всій поверхні фасаду.
Всі зовнішні кути рекомендується посили-
ти за допомогою кутового профілю з сіткою  
(8 × 12 см або 10 × 15 см), який втоплюється в шар клей-
ової суміші, нанесеного за допомогою зубчастого 
шпателя з розміром зуба 6-10 мм. Кутовий профіль 
встановлюється в стик по відношенню один до одного  
і з напуском сітки 10 см. Додаткове зміцнення захисно-
го шару в кутах віконних і дверних прорізів. 
Всі внутрішні кути укосів віконних і дверних прорізів 
рекомендується додатково армувати фрагментами  
з лугостійкої склосітки Vertex R131 розміром не менше 
200 × 300 мм.

Стики між фасадною теплоізоляційною системою  
і несучою конструкцією, а також примикання з іншими 
частинами будівлі (наприклад, примикання до вікон-
них і дверних рам тощо) рекомендується проводити 
через саморозширювальну, ущільнювальну стрічку, 
фасадний герметик або використовувати спеціаль-
ний профіль примикання з сіткою, щоб запобігти про-
никненню вологи в систему.

 
Дюбелі встановлюються після висихання клею, щоб  
не відбулося зміщення ізоляційного матеріалу та пору-
шення його площинності, зазвичай — через 72 години 
після приклеювання.  Дюбель повинен сидіти щільно, 
не рухатися, його тарілка заглиблюється, приблизно, 
на 2-3 мм в поверхню плити й не повинна виступати 
над поверхнею. Використовуються дюбелі відповідної 
довжини в залежності від товщини теплоізоляційного 
матеріалу.

При установці дюбелів не повинно відбуватися 
пошкодження ізоляційного матеріалу. Після уста-
новки дюбелів слід перевірити, чи міцно вони сидять. 
Пошкоджені або нестабільні дюбелі замінити.
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На горизонтальних зовнішніх кутах (віконних і дверних 
прорізів тощо) рекомендується монтування кутових 
профілів з капельником.

При наявності температурних, деформаційних швів 
рекомендується використовувати спеціальний про-
філь з сіткою, який встановлюється в шов між термоі-
золяційними плитами, знаходиться в зоні розташуван-
ня температурного деформаційного шва будівлі. Для 
шва, розташованого на площині фасаду, використо-
вується Е-подібний деформаційний профіль, а всере-
дині внутрішнього кута — V-подібний деформаційний 
профіль. Краї деформаційного профілю втоплюються 
в попередньо нанесений шар клейової суміші.

ВЛАШТУВАННЯ  БАЗОВОГО АРМОВАНОГО 

Перед влаштуванням базового армованого штука-
турного шару необхідно підготувати полотна армую-
чої сітки необхідної і зручною для роботи довжини та в 
необхідній кількості.
Клейову суміш weber.therm S80 приготувати від-
повідно до інструкції на зворотній стороні мішка. 
Перед створенням базового армованого штукатурно-
го шару, поверхня мінераловатних плити ґрунтується 
тонким шаром клейової суміші — влаштування кон-
тактного шару (нанесення тонкого шару клею глад-
ким шпателем з натисканням і втиранням в поверхню 
утеплювача). 

Армування штукатурного шару проводиться шляхом 
втоплення склосітки Vertex R131 в шар клейової суміші. 
Фрагмент (полотно) сітки розгортається зверху вниз 
й одночасно вдавлюється гладилкою з нержавіючої 
сталі в шар свіжонанесеної клейової суміші, розглад-
жуючи та вдавлюючи від центру до країв на глибину 
приблизно 1/3 від товщини шару. Сітка не повинна 
проступати на поверхні після загладжування.

У разі необхідності наноситься другий шар клейової 
суміші через 1-2 дні після нанесення першого шару. 
Другий шар є шпаклювальним, він наноситься і розрів-
нюється за допомогою гладкого шпателя. Рекомендо-
вана товщина другого (шпаклювального) шару ста-
новить близько 1 мм. У разі більш тривалого інтервалу  
між нанесеннями 1-го і 2-го шару, поверхню 1-го шару 
слід обробити ґрунтовкою weber.prim multi.
Полотна склосітки укладаються з мінімальним нахле-
стом полотен сітки в 10 см. Склосітка повинна розта-
шовуватися в базовому штукатурному армованому 
шарі ближче до зовнішньої поверхні. Мінімальне пере-
криття склосітки розчином повинно бути не менше 1 мм, 
а в зоні перехлеста сіток не менше 0,5 мм. 
У разі необхідності зупинення робіт зі створення базо-
вого штукатурного армованого шару, необхідно про-
вести зняття клейової суміші на ширину 10 см від краю 
закінчення робіт. При продовженні робіт з влаштуван-
ня базового штукатурного шару необхідно починати  
з ділянки, на якій було знято клейову суміш. 

ВЛАШТУВАННЯ ПОСИЛЕНОГО 
(«АНТИВАНДАЛЬНОГО») БАЗОВОГО 
ШТУКАТУРНОГО АРМОВАНОГО ШАРУ

Для запобігання механічного пошкодження цокольної
частини системи утеплення або в зоні лоджій і бал-
конів на висоту до 2,5 м рекомендується виконувати 
базовий штукатурний армований шар у «антивандаль-
ному» виконанні з посиленням базового штукатурного 
шару за допомогою панцирної склосітки Vertex R275  
або за допомогою посилення подвійним шаром зви-
чайної (рядової) сітки Vertex R131, одночасно збільшу-
ючи товщину базового штукатурного шару до 8 мм.

Після повного висихання контактного шару (приблиз-
но 24 год.) дозволяється приступити до подальших 
робіт. Клейову суміш нанести достатнім шаром. По-
тім «зубчастою» стороною шпателя під кутом 60-80˚ 
зняти надлишки суміші з поверхні теплоізоляції (таким 
чином досягається рівномірність розподілення суміші 
та її товщина). Для вирівнювання використовується 
зубчатий шпатель з шириною зуба 8-10 мм. При ви-
користанні шпателя з зубом 8 мм: товщина шару ар-
мування буде прибл. 4 мм. При використанні шпателя  
з зубом 10 мм: товщина шару армування буде прибл. 5 мм.

ШТУКАТУРНОГО ШАРУ З СІТКОЮ
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Температура основи і навколишнього повітря повин-
на бути не нижче +5˚С. При виконанні робіт з нанесен-
ня декоративної штукатурки і фарбування в зимових 
умовах необхідно створити захисний тепловий контур 
(тепляк) для підтримки необхідної температури під 
час робіт з нанесення та під час процесу висихання.  
При нанесенні декоративної штукатурки та фарбуван-
ня слід уникати впливу прямих сонячних променів, вітру  
і дощу. За умов ускладнення висихання (низька тем-
пература, висока відносна вологість повітря тощо), 
слід враховувати уповільнене висихання декоратив-
ної штукатурки і, отже, можливість її пошкодження до-
щем протягом 8 годин і більше.
Базовий штукатурний армований шар перед нане-
сенням захисно-декоративного шару обробляєть-
ся ґрунтовкою weber.prim akril. Гуртування прово-
диться після висихання армованого шару і не раніше  
ніж через 3-5 днів після його нанесення. Ґрунтовка на-
носиться валиком або малярським пензлем. До нане-
сення декоративно-захисного шару можна приступа-
ти не раніше ніж 12-24 години після ґрунтування.
Декоративно-захисну штукатурку нанести шаром  
в розмір зерна. Після цього виконати формуван-
ня фактури з використанням пластикової терки.  
Для формування фактури баранець виконуються кру-
гові рухи в одному напрямку. При формуванні факту-
ри короїд — горизонтальні, вертикальні, кругові рухи 
або їх комбінація.
 

В разі нанесення мінеральної декоративної штука-
турки необхідно виконати її пофарбування атмосфе-
ростійкою фасадною фарбою.
Фарбу weber.ton silikat або weber.ton silikon наносити 
після висихання штукатурки, що за сприятливих умов 
настає не раніше ніж через 3 доби після її нанесення.
Послідовність нанесення шарів фарби:
1. 1-й ґрунтувальний шар фарби weber.ton silikat  
або weber.ton silikon, розбавлений чистою водою  
(не більше 10%);
2. Технологічна перерва до повного висихання шару 
(4-12 годин залежно від атмосферних умов);
3.  2-й основний шар фарби weber.ton silikat  
або weber.ton silikon.
Перед початком малярних робіт потрібно перевірити
відповідність кольору фарби замовленню та ретельно 
її перемішати за допомогою міксера з низькими обертами 
або вручну. З метою виключення розбіжності відтінків 
на окремій поверхні використовувати фарбу тільки 
однієї заводської партії.

Перед початком робіт необхідно захистити всі по-
верхні, що не призначенні для фарбування.
Перший ґрунтувальний шар виконується фарбою 
weber.ton silikat або weber.ton silikon розбавленою 
водою. В фарбу додати чистої води (10% або 2,5 л  
з розрахунку на відро фарби об’ємом 25 кг) та ре-
тельно перемішати міксером протягом 5 хвилин.  
Для дозування води використовувати мірну кружку 
або будь-яку, попередньо проградуйовану, зручну 
тару. При розбавленні потрібно використовувати од-
накову кількість води для забезпечення рівномірності 
кольору. Невідповідність постійного співвідношення 
може призвести до дефектів малярного покриття (ви-
димість переходів, різниця у відтінках забарвлення).
Підготовлену до використання фарбу наносити ва-
ликом, щіткою, пензлем або методом розпилення.  
Малярні роботи проводити безперервним методом на 
окремих ділянках поверхні, з метою виключення неод-
норідності забарвлення. Кожна нова порція фарби по-
винна з’єднуватися зі свіжонанесеною фарбою.
Фарбу налити в кювету для валика. Валик змочити  
у фарбі, надлишки фарби зняти за допомогою про-
катування валику по профільованій частині кюве-
ти. Прокатка валика по поверхні робиться для того,  
щоб на ньому залишилося стільки фарби, скільки по-
трібно для рівномірного забарвлення поверхні. На-
несення фарби на фасад виконується зверху вниз, 
починаючи з кутів, саме їх потрібно ретельно пофар-
бувати пензлем.
Ґрунтувальний шар фарби нанести по всій площині 
робочої ділянки без пропусків в поперечному або поз-
довжньому напрямку. Кожен наступний прокат валика 
виконується з перекриванням попереднього на 3-4 см 
(залежно від довжини валика). Цоколь будівлі фарбує-
мо в останню чергу — адже надлишки фарби будуть 
стікати вниз.
Після технологічної перерви (4-12 годин в залежності
від погодних умов) потрібно нанести основний (фініш-
ний) шар фарби weber.ton silikat або weber.ton silikon 
в напрямку, перпендикулярному нанесенню першого 
шару. Його наносять нерозведеною фарбою, і дають 
висохнути, оберігаючи фасад від впливу опадів.
Перед нанесенням фарбу ретельно перемішати мік-
сером. Після чого безперервно фарбуємо виділену 
область. Фарбування проводиться в одному напрям-
ку, валиком з довгим ворсом рівномірно, розподіля-
ючи фарбу по площині. Не дозволяється висихання 
раніше пофарбованого фрагмента виділеної області,  
щоб уникнути помітних з’єднань.
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10 л = 100м²

ДЛЯ СТІН

1-2 години

ЧАС ВИСИХАННЯ

10 л = 50м²

ДЛЯ ПІДЛОГИ

    
ҐРУНТУЮЧИЙ ЗАСІБ ГЛИБОКОГО ПРОНИКНЕННЯ

   
АКРИЛОВИЙ ҐРУНТУЮЧИЙ ЗАСІБ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ 
ПОВЕРХНІ ПІД ДЕКОРАТИВНІ ШТУКАТУРКИ

Ґрунтуючий засіб глибокого проникнення для якісної підго-
товки стін, стель, підлог під подальше обштукатурювання, 
шпаклювання, фарбування, обклеювання шпалерами, при-
клеювання плитки, приклеювання теплоізоляційних плит на-
несення полімерної гідроізоляції та наливних підлог.
Застосовується для підготовки основ перед монтажем міне-
ральної вати і пінополістиролу при влаштуванні систем те-
плоізоляції Weber.therm, перед фарбуванням акриловими, 
силікатними, силіконовими фарбами. 

Ґрунтуючий засіб на акриловому в’яжучому з додаванням 
мінеральних заповнювачів, добавок і води. Зміцнює основу, 
збільшує адгезійні властивості, вирівнює поглинаючу здат-
ність поверхні та забезпечує рівномірність кольору фініш-
ного декоративного шару. Використовується для підготовки 
мінеральних поверхонь  в т.ч.  теплоізоляційних фасадних си-
стем Weber.therm, а також для внутрішніх робіт перед нане-
сенням декоративної тонкошарової штукатурки.

• висока проникаюча здатність дозволяє укріпити  рихлі  
та пильні основи

• збільшує адгезію покриття до основи
• зменшує водопоглинання
• для виконання робіт зовні та всередині будівель
• готова до використання
• низька витрата

          1,01 г/мл 
          від 0,1 до 0,2 л/м²

    зберігати в сухому приміщенні на дерев'яних 
піддонах у непошкодженій заводській упаковці. Не допускати 
заморожування.

• вирівнює водопоглинання
• зменшує витрату декоративної штукатурки
• дозволяє «законсервувати» фасад на зимовий період
• забезпечує рівномірний колір фінішного покриття
• підвищує міцність зчеплення з основою
• широкий вибір кольорів
• морозостійкий

                  білий, тонується відповідно до колірної палітри      
Weber Color Spectrum, RAL, NCS та  інших систем

           0,15-0,30 кг/м²
     зберігати в сухому приміщенні на дерев'яних 

піддонах у непошкодженій заводській упаковці. Не допускати 
заморожування.

Пакування Кількість одиниць 
на палеті, шт.

Термін 
зберігання

Пластикова 
каністра, 10 л 60 12 місяців

Пакування Кількість одиниць 
на палеті, шт.

Термін 
зберігання

Пластикове відро,  
25 кг 24 12 місяців

ВИСОКИЙ ВМІСТ 
ПОЛІМЕРІВ

АНТИ-
БАКТЕРІАЛЬНА

ВИСОКА АДГЕЗІЯ ЛЕГКО 
НАНОСИТЬСЯ
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СЕРТИФІКОВАНО 
ДЛЯ СИСТЕМ 

ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЇ
ДЛЯ ПРИКЛЕЮВАННЯ 

ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЇ

ПАРОПРОНИКНА

МОРОЗОСТІЙКА

ПАРОПРОНИКНА

ДЛЯ БУДЬ-ЯКОЇ 
ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЇ

МОРОЗОСТІЙКИЙ КЛЕЙ ДЛЯ ПРИКЛЕЮВАННЯ ПІНО-
ПОЛІСТИРОЛУ В СИСТЕМАХ ФАСАДНОГО УТЕПЛЕННЯ

 weber.therm  EPS

 weber.therm  S80
КЛЕЙОВА СУМІШ ДЛЯ ВЛАШТУВАННЯ БАЗОВОГО 
ШТУКАТУРНОГО ШАРУ ТА ПРИКЛЕЮВАННЯ 
МІНЕРАЛОВАТНИХ ПЛИТ

Клейова суміш, що складається з мінерального в’яжучого компоненту, 
мінерального заповнювача та модифікуючих добавок. Застосовується  
для приклеювання піноплістирольних плит утеплювача при виконанні мон-
тажу систем утеплення фасадів будівель. Є складовою систем утеплення 
Weber.therm. 
Основами для приклеювання ізоляційних плит можуть бути: звичайні бето-
ни, стіни з керамічних, силікатних, бетонних елементів, бетонів з легкими 
заповнювачами, пористих бетонів — з необробленою поверхнею, оштукату-
рені або з фактурним шаром на поверхні. Ізоляційні плити, приклеєні з вико-
ристанням даного розчину, вимагають додаткового закріплення тарілчати-
ми дюбелями згідно з вимогами  ДСТУ Б В.2.6-36:2008. 

Універсальна клейова суміш, що складається з мінерального в’яжучого ком-
поненту, мінерального заповнювача та модифікуючих добавок. Застосо-
вується для влаштування базового  армованого шару в системах утеплення 
на основі мінеральної вати та пінополістиролу, а також для приклеювання 
мінераловатних та пінополістирольних плит утеплювача при виконанні мон-
тажу систем утеплення фасадів будівель. Є складовою систем утеплення 
Weber.therm.
Основами для приклеювання ізоляційних плит можуть бути: звичайні бето-
ни, стіни з керамічних, силікатних, бетонних елементів, бетонів з легкими 
заповнювачами, пористих бетонів — з необробленою поверхнею, оштукату-
рені або з фактурним шаром на поверхні. Ізоляційні плити, приклеєні з вико-
ристанням даного розчину, вимагають додаткового закріплення тарілчати-
ми дюбелями згідно з вимогами ДСТУ Б В.2.6-36:2008.

• висока сила зчеплення з основою
• висока адгезія до пінополістирольних фасадних теплоізоляційних плит
• зручна у використанні
• висока фіксуюча здатність при приклеюванні
• твердіє без усадки
• для зовнішніх і внутрішніх робіт
• економічний

     до 2 см 

                    від 4 до 6 кг/м²

             зберігати в сухому приміщенні на дерев'яних піддо-
нах у непошкодженій заводській упаковці.

   
• універсальна — для приклеювання та влаштування армувального гідроза-

хисного шару мінераловатних і пінополістирольних теплоізоляційних плит
• висока адгезія до мінеральних основ і фасадних теплоізоляційних плит
• пластична та зручна у використанні
• вологостійка, морозостійка, високопаропроникна
• економічна
• негорюча
• висока фіксуюча здатність при приклеюванні

        до 2 см (приклеювання)  
                      приклеювання — від 4 до 6 кг/м²

 контактний шар — від 1,5 до 2 кг/м²
 базовий армований  шар — від 3 до 5 кг/м²

               зберігати в сухому приміщенні на дерев'яних піддо-
нах у непошкодженій заводській упаковці.

ВИСОКА 
АДГЕЗІЯ

ВИСОКА 
АДГЕЗІЯ

Пакування Кількість одиниць на 
палеті, шт.

Термін 
зберігання

Паперовий тришаро-
вий мішок з середнім 
шаром з поліетилену, 

25 кг
54 12 місяців

Пакування Кількість одиниць на 
палеті, шт.

Термін 
зберігання

Паперовий тришаро-
вий мішок з середнім 
шаром з поліетилену, 

25 кг
54 12 місяців
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ПЛИТА ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЙНА

ПЛИТА ТЕПЛОІЗОЛЯЦІЙНА

Жорсткі тепло- звукоізоляційні плити на основі розплаву міне-
ральної сировини, вироблені за запатентованою технологією 
волокноутворення TEL та кримпінгу (має гофровану структу-
ру з переважно вертикальною орієнтацією волокон. Єдиний  
в Україні жорсткий матеріал на основі скловолокна для фа-
садів з тонким штукатурним шаром. Можливо використовува-
ти для систем утеплення з облицюванням клінкерною плиткою. 
Хімічно інертний, стійкий до кислотно-лужного середовища 
матеріал, не викликає та не піддається корозії при взаємодії  
з іншими елементами конструкції.

Жорсткі тепло- звукоізоляційні плити на основі базальтового 
волокна.

• низький коефіцієнт теплопровідності
• висока паропроникність
• вологостійкість
• належить до групи негорючих матеріалів
• довговічність
• екологічність

     плита
                  600 мм

                 1200 мм
             50-200 мм

• застосування в будівництві без обмежень за рахунок висо-
кої механічної міцності плит

• високий рівень теплозахисту будівлі завдяки однорідності 
теплоізоляційного шару з товщиною плит від 50 до 200 мм

• паропроникний матеріал — виключає надмірне накопичен-
ня вологи в конструкції

• належить до групи негорючих матеріалів (НГ)

Коефіцієнт теплопровідності, Вт/(м∙К), не більше*
λ
λ 
λ 
Міцність на стиск при 10% деформації, кПа
Границя міцності при розтягуванні у напрямку перпендикулярному поверхні, кПа
Паропроникність, мг/м·год·Па
Група горючості
Термін ефективної експлуатації, років

Коефіцієнт теплопровідності, Вт/(м∙К), не більше*
λ 
λ 
λ 
Міцність на стиск при 10% деформації, кПа
Границя міцності при розтягуванні у напрямку перпендикулярному поверхні, кПа
Паропроникність, мг/м·год·Па
Група горючості
Термін ефективної експлуатації, років

0,034
0,0348
0,0364
45
18
0,4
НГ
50

0,036
0,040
0,041
45
15
0,3
НГ
50

10
А
Б

10
А
Б
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СКЛОСІТКА ДЛЯ ФАСАДНИХ РОБІТ, 145 Г/М²

СКЛОСІТКА ДЛЯ ФАСАДНИХ РОБІТ, 160 Г/М²

СКЛОСІТКА ДЛЯ ФАСАДНИХ РОБІТ,
АНТИВАНДАЛЬНА, 330 Г/М²

Лугостійка, плетена, міцна фасадна склосітка, щільністю 
145 г/м². Для приватного будівництва.
Спеціально розроблена рецептура просочення волокон, до-
зволяє зменшити втрати в лужному середовищі  міцності  
на розрив.  Висока якість синтетичного покриття скляної нитки 
захищає сітку від  лужного впливу клею та інших матеріалів,  
які використовуються в системах теплоізоляції.

Лугостійка, плетена, міцна фасадна склосітка, щільністю 
160 г/м².  Для громадського будівництва.
Спеціально розроблена рецептура просочення волокон до-
зволяє зменшити втрати  міцності на розрив  в лужному се-
редовищі.  Висока якість синтетичного покриття скляної нитки 
захищає сітку від  лужного впливу клею та інших матеріалів,  
які використовуються в системах теплоізоляції.

Панцирна, лугостійка, плетена, підвищеної міцності фасадна 
склосітка, щільністю 330 г/м², із спеціально розробленою ре-
цептурою просочення волокон, що дозволяє зменшити втрати  
міцності на розрив в лужному середовищі.  Висока якість син-
тетичного покриття скляної нитки захищає сітку від лужного 
впливу клею та інших матеріалів, які використовуються в си-
стемах теплоізоляції.

        3,5х3,8 мм
      0,52 мм

                         1,1 м²/м²
                    зберігати в сухому приміщенні на де-

рев'яних піддонах у непошкодженій заводській упаковці.

        3,5х3,8 мм
      0,52 мм

                          1,1 м²/м²
                        зберігати в сухому приміщенні на де-

рев'яних піддонах у непошкодженій заводській упаковці.

       6х6 мм
     0,9 мм

                         1,0 м²/м²
                   зберігати в сухому приміщенні на де-

рев'яних піддонах у непошкодженій заводській упаковці.

Пакування Кількість одиниць 
на палеті, шт.

Термін 
зберігання

Рулон 50 м, 
ширина 1,1 м 33 Необмежений

Пакування Кількість одиниць 
на палеті, шт.

Термін 
зберігання

Рулон 50 м, 
ширина 1,1 м 33 Необмежений

Пакування Кількість одиниць 
на палеті, шт.

Термін 
зберігання

Рулон 25 м, 
ширина 1,0 м 34 Необмежений
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ВАНДАЛО-
СТІЙКА

МОРОЗОСТІЙКА

50 ЦИКЛІВ

МОРОЗОСТІЙКА

ДОВГОВІЧНА

 weber.min  1,8 мм «камінцева»
МІНЕРАЛЬНА ДЕКОРАТИВНА ШТУКАТУРКА

weber.vetonit   VH 
ШПАКЛІВКА ВОЛОГОСТІЙКА ЦЕМЕНТНА БІЛОГО КОЛЬОРУ

Декоративна цементно-вапняна штукатурка для тонкоша-
рової фінішної обробки в системах фасадного утеплення  
Weber.therm. Підходить для декоративного оздоблення стін 
всередині та зовні приміщень, з подальшим фарбуванням 
водно-дисперійними фарбами. 

Фінішне вирівнювання фасадів, стін і стель під облицювання 
плиткою, обклеювання шпалерами і фарбування.
Для зовнішніх і внутрішніх робіт.
Основами можуть бути: бетон, цегляна кладка, керамзитні 
блоки, цементні та цементно-вапняні штукатурки, базовий 
армований шар в системах утеплення.

• для систем фасадного утеплення
• атмосферостійка
• паропроникна
• пластична
• армована мікроволокном
• морозостійка
• низька витрата
• зручна в застосуванні

                       білий 
    1,8 мм 

                 3,0 кг/м²
           

• універсальне рішення для фасадів, сухих, вологих і мокрих 
приміщень

• рівна гладка поверхня під фарбування
• ручне та механізоване нанесення 
• ідеально білий колір 

                                            
      

                                     
                         зберігати в сухому приміщенні 

на дерев'яних піддонах у непошкодженій заводській упаковці.

Пакування Кількість одиниць 
на палеті, шт.

Термін 
зберігання

Паперовий 
тришаровий мішок 
з середнім шаром 

з поліетилену, 
25 кг

54 12 місяців

Пакування Кількість одиниць 
на палеті, шт.

Термін 
зберігання

Паперовий 
тришаровий мішок 
з середнім шаром 

з поліетилену, 
20 кг

54 12 місяців

1,2 КГ/М²/ММ

ВИТРАТА СУМІШІ

1-3 ММ

ТОВЩИНА ШАРУ

зберігати в сухому приміщенні на де-
рев'яних піддонах у непошкодженій заводській упаковці.

білий
0,3 мм
1,2 кг/м²/м
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weber.tene  elastic
ДЕКОРАТИВНА СИЛІКОНОВА ШТУКАТУРКА
Тонкошарова декоративна пастоподібна штукатурна суміш на ос-
нові водної дисперсії силіконових полімерів, яка характеризується 
високою еластичністю та паропроникністю, особливою стійкістю  
до механічних навантажень та ультрафіолетового випромінювання.

ПЕРЕВАГИ:
• високопаропроникна та довговічна
• самоочисна та водовідштовхувальна
• особливо стійка до забруднень та атмосферних впливів
• стійка до дії лугів і вихлопних газів
• стійка до впливу ультрафіолетового випромінювання
• тонується в яскраві кольори
• гідрофобна поверхня
• високоеластична та морозостійка

                                                      
 

                   
                    
                  

                             
                           
                           

  

2,5 кг/м²
3,0 кг/м²
3,5 кг/м²
2,5 кг/м²
3,0 кг/м²
3,5 кг/м²
100 циклів

Пакування Кількість одиниць на 
палеті, шт.

Термін 
зберігання

пластикове відро,  
25 кг

24 12 місяців

ВОДОСТІЙКА

БІОСТІЙКА

МЕХАНІЗОВАНЕ 
НАНЕСЕННЯ

СТІЙКА ДО 
ПОЯВИ 

ПЛІСНЯВИ ПАРОПРОНИКНАweber.tene  komfor
ДЕКОРАТИВНА АКРИЛОВА ПАРОПРОНИКНА ШТУКАТУРКА
Тонкошарова декоративна пастоподібна штукатурна суміш  
на основі водної дисперсії акрилових полімерів, яка характеризуєть-
ся високою міцністю та паропроникністю, особливою стійкістю  
до механічних навантажень та ультрафіолетового випромінювання.  
Може застосовуватись для опорядження фасадів як з пінополістиро-
лу так і з мінерального утеплювача.

• паропроникна та довговічна
• водовідштовхувальна
• стійка до дії лугів і вихлопних газів
• стійка до впливу ультрафіолетового випромінювання
• тонується в яскраві кольори
• гідрофобна поверхня
• високоеластична та морозостійка
    

                                                      
 

                   
                    
                  

                             
                           
                           

  

2,1 кг/м²
2,5 кг/м²
3,0 кг/м²
2,3 кг/м²
2,7 кг/м²
3,5 кг/м²
100 циклів

Пакування Кількість одиниць на 
палеті, шт.

Термін 
зберігання

Пластикове відро,  
25 кг 24 12 місяців

ФАКТУРНА 
ПОВЕРХНЯ

СТІЙКА ДО 
ПОЯВИ 

ПЛІСНЯВИ

ЕЛАСТИЧНА

ПАРОПРОНИКНА

          зберігати в сухому приміщенні 
на дерев'яних піддонах у непошкодженій заводській упаковці.  
Не допускати заморожування.

           зберігати в сухому приміщен-
ні на дерев'яних піддонах у непошкодженій заводській упаковці.  
Не допускати заморожування.

            білий, тонується відповідно  
до колірної палітри Weber Color Spectrum, RAL, NCS та  інших систем

            білий, тонується відповідно  
до колірної палітри Weber Color Spectrum, RAL, NCS та  інших систем

ЕФЕКТ 
САМООЧИЩЕННЯ
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weber.tene   fresh
ДЕКОРАТИВНА СИЛІКАТНА ШТУКАТУРКА
Тонкошарова декоративна пастоподібна штукатурна суміш на основі рідко-
го калієвого скла, яка характеризується високою паропроникністю, особли-
вою стійкістю до механічних навантажень, стійка до впливу мікроорганізмів, 
зі структурою «короїд» та «камінцева».
Для створення декоративно-захисного шару на поверхні теплоізоляційних 
фасадних систем Weber.therm. 

ПЕРЕВАГИ
• високопаропроникна
• довговічна
• водовідштовхувальна
• стійка до дії лугів і вихлопних газів
• стійка до впливу ультрафіолетового випромінювання
• тонується в яскраві кольори
• гідрофобна поверхня
• морозостійка

КОЛІР
                                                      
ВИТРАТА*: 
КОРОЇД  1,5 ММ
КОРОЇД 2,0 ММ
КОРОЇД 3,0 ММ
КАМІНЦЕВА 1,0 ММ
КАМІНЦЕВА 1,5 ММ
КАМІНЦЕВА 2,0 ММ
МОРОЗОСТІЙКІСТЬ, НЕ МЕНШЕ 
ЗБЕРІГАННЯ:  
  

2,5  кг/м²
3,0  кг/м²
3,5  кг/м²
2,5  кг/м²
3,0  кг/м²
3,5  кг/м²
100 циклів

Пакування Кількість одиниць на 
палеті, шт.

Термін 
зберігання

Пластикове відро,  
25 кг 24 12 місяців

ВОДОСТІЙКА

БІОСТІЙКА

МЕХАНІЗОВАНЕ 
НАНЕСЕННЯ

СТІЙКА ДО 
ПОЯВИ 

ПЛІСНЯВИ ПАРОПРОНИКНА

ЕФЕКТ 
САМООЧИЩЕННЯ

 

Тонкошарова декоративна пастоподібна штукатурна суміш на основі рідкого 
калієвого скла та  водної дисперсії силіконових полімерів, яка характеризується 
високою еластичністю та паропроникністю, особливою стійкістю до механічних 
навантажень та ультрафіолетового випромінювання, стійка до впливу мікроор-
ганізмів, армована мікроволокном, зі структурою «короїд» та «камінцева».
Високоякісна декоративна штукатурка призначена для зовнішньої та внутріш-
ньої обробки мінеральних основ, виконаних цементними, цементно-вапняни-
ми, вапняно-цементними штукатурками та шпаклівками, бетонних поверхонь, 
базових штукатурних шарів фасадних систем всередині та зовні приміщень.  
Для створення декоративно-захисного шару на поверхні теплоізоляційних фа-
садних систем Weber.therm з пінополістирольними та мінераловатними плитами 
утеплювача.

• водовідштовхувальна, стійка 
до дії лугів і вихлопних газів

• стійка до впливу ультрафіоле-
тового випромінювання

• тонується в яскраві кольори

• високопаропроникна та високоеластична
• довговічна
• морозостійка та самоочисна
• особливо стійка до забруднень  

та атмосферних впливів

2,3 кг/м²
2,7  кг/м²
3,5  кг/м²
2,1  кг/м²
2,5  кг/м²
3,0  кг/м²
100 циклів

Пакування Кількість одиниць на 
палеті, шт.

Термін 
зберігання

Пластикове відро,  
25 кг 24 12 місяців

 weber.tene   Extra Clean
ДЕКОРАТИВНА СИЛІКАТНО-СИЛІКОНОВА ШТУКАТУРКА 

ПАРОПРОНИКНА

ВОДОСТІЙКА

зберігати в сухому приміщенні  
на дерев'яних піддонах у непошкодженій заводській упаковці. Не допускати 
заморожування.

білий, тонується відповідно до колірної 
палітри Weber Color Spectrum, RAL, NCS та  інших систем

зберігати в сухому приміщенні на 
дерев'яних піддонах у непошкодженій заводській упаковці. Не допускати 
заморожування.

білий, тонується відповідно до колірної 
палітри Weber Color Spectrum, RAL, NCS та  інших систем

ЕФЕКТ 
САМООЧИЩЕННЯ
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weber.tene  AquaBalance
ДЕКОРАТИВНА СИЛІКОНОВА ШТУКАТУРКА 
З ГІДРОФІЛЬНИМ ЕФЕКТОМ
Тонкошарова декоративна пастоподібна штукатурна су-
міш на основі водної дисперсії силіконових полімерів, яка ха-
рактеризується високою еластичністю та паропроникні-
стю, особливою стійкістю до механічних навантажень та 
ультрафіолетового випромінювання, стійка до впливу мікро-
організмів, армована мікроволокном, зі структурою «короїд»  
та «камінцева». Спеціальні добавки надають покриттю штукатурки 
гідрофільного ефекту, що збільшує швидкість висихання вологи на 
поверхні штукатурки в декілька разів. 

• гідрофільна
• високопаропроникна та високоеластична
• довговічна
• морозостійка та самоочисна
• особливо стійка до забруднень та атмосферних впливів
• водовідштовхувальна, стійка до дії лугів і вихлопних газів
• стійка до впливу ультрафіолетового випромінювання
• тонується в яскраві кольори

 

 

  

2,7  кг/м²
4,1  кг/м²
2,5  кг/м²
3,0  кг/м²
4,6  кг/м²
100 циклів

Пакування Кількість одиниць на 
палеті, шт.

Термін 
зберігання

Пластикове відро,  
25 кг

24 12 місяців

ВОДОСТІЙКА

БІОСТІЙКАПАРОПРОНИКНА

ФАКТУРНА 
ПОВЕРХНЯ ЕЛАСТИЧНА

МОРОЗОСТІЙКА

ДОВГОВІЧНА

ЕЛАСТИЧНА

 weber.ton  akril
ФАСАДНА АТМОСФЕРОСТІЙКА АКРИЛОВА ФАРБА
Високоякісна фасадна фарба призначена для зовнішнього та вну-
трішнього забарвлення мінеральних основ, виконаних з цементних, 
цементно-вапняних, з цементних декоративних штукатурок або 
шпаклівок всередині та зовні приміщень.
Для створення декоративно-захисного шару на поверхні теплоізо-
ляційних фасадних систем Weber.therm з пінополістирольними пли-
тами утеплювача. 

• довговічна
• стійка до дії лугів і вихлопних газів
• стійка до впливу ультрафіолету
• тонується в яскраві кольори 
• гідрофобна поверхня
• високоеластична
• атмосферо- та морозостійка 

                  
 

                     0,25- 0,5  кг/м²   (у 2 шари)

         

Пакування Кількість одиниць на 
палеті, шт.

Термін 
зберігання

Пластикове відро,  
25 кг 24 12 місяців

зберігати в сухому приміщенні на дерев'яних 
піддонах у непошкодженій заводській упаковці. 
Не допускати заморожування.

 білий, тонується відповідно до колірної палітри 
Weber Color Spectrum, RAL, NCS та  інших систем

      зберігати в сухому приміщенні 
на дерев'яних піддонах у непошкодженій заводській упаковці.  
Не допускати заморожування.

      білий, тонується відповідно  
до колірної палітри Weber Color Spectrum, RAL, NCS та  інших систем

ЕФЕКТ 
САМООЧИЩЕННЯ
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weber.ton   silikon
ФАСАДНА АТМОСФЕРОСТІЙКА СИЛІКОНОВА ФАРБА

weber.ton   silikat
ФАСАДНА АТМОСФЕРОСТІЙКА СИЛІКАТНА ФАРБА

Високоякісна фасадна фарба призначена для зовнішнього  
та внутрішнього забарвлення мінеральних основ, виконаних  
з цементних, цементно-вапняних, з цементних декоративних 
штукатурок або шпаклівок всередині та зовні приміщень.
Для створення декоративно-захисного шару на поверхні те-
плоізоляційних фасадних систем Weber.therm з пінополісти-
рольними плитами та мінераловатними плитами утеплювача. 

Високоякісна фасадна силікатна фарба призначена для зов-
нішнього та внутрішнього забарвлення мінеральних основ, 
виконаних  з цементних, цементно-вапняних, з цементних 
декоративних штукатурок або шпаклівок всередині та зовні 
приміщень.
Для створення декоративно-захисного шару на поверхні те-
плоізоляційних фасадних систем Weber.therm з пінополісти-
рольними плитами або мінераловатними плитами утеплювача.

ПЕРЕВАГИ:
• високопаропроникна
• довговічна
• стійка до дії лугів і вихлопних газів
• стійка до впливу ультрафіолету 
• тонується в яскраві кольори 
• гідрофобна поверхня
• високоеластична
• атмосферо- та морозостійка 

                

                0,25- 0,5 кг/м² (у 2 шари)
         зберігати в сухому приміщенні на дерев'я-

них піддонах у непошкодженій заводській упаковці. Не допу-
скати заморожування.

• високопаропроникна
• довговічна
• стійка до дії лугів і вихлопних газів
• стійка до впливу ультрафіолету 
• висока механічна міцність
• гідрофобна поверхня
• високоеластична
• атмосферо- та морозостійка 

                  

                0,25-0,5 кг/м²  (у 2 шари)
           зберігати в сухому приміщенні на дерев'я-

них піддонах у непошкодженій заводській упаковці. Не допу-
скати заморожування.

Пакування Кількість одиниць 
на палеті, шт.

Термін 
зберігання

Пластикове відро,  
25 кг 24 12 місяців

Пакування Кількість одиниць 
на палеті, шт.

Термін 
зберігання

Пластикове відро,  
25 кг 24 12 місяців

ШВИДКО СОХНЕ

ШВИДКО СОХНЕ

СТІЙКА 
ДО ПОЯВИ 
ПЛІСНЯВИ

СТІЙКА 
ДО ПОЯВИ 
ПЛІСНЯВИ

 білий, тонується відповідно до колірної 
палітри Weber Color Spectrum, RAL, NCS та  інших систем   

 білий, тонується відповідно до колірної 
палітри Weber Color Spectrum, RAL, NCS та  інших систем

ЕФЕКТ 
САМООЧИЩЕННЯ

ЕФЕКТ 
САМООЧИЩЕННЯ





Гарантована якість наших продуктів та систем матеріалів 
забезпечить надійним результатом протягом багатьох 
років. Довіртеся нашим відмінним рішенням. 
www.ua.weber



Ми, в компанії Weber, вважаємо, 
що найбільш важливим в будівельній галузі є піклування 
про людей, а також про навколишнє середовище,  
що їх оточує


